
Tarea Integral Definida. 

I. Encuentre los valores de la suma indicada. 
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II. Escriba la suma que se indica con la notación sigma. 
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III. Utilice las propiedades de las sumatorias y las  formulas para las sumas especiales para encontrar 

cada una de las sumas. 
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IV. Encontrar el límite de nS  cuando n   
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V. En los ejercicios hallar una fórmula para la suma de n términos, con esa fórmula calcular el límite. 
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VI. Determina si las siguientes series telescópicas son convergentes o divergentes. Si convergen calcula 

su suma. Es conveniente escribir los primeros y últimos términos. 
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VII. Determina si las siguientes series geométricas convergen o divergen. Si convergen calcule su suma. 

Escriba los primeros 4 términos de la serie. 
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VIII. Determina si las siguientes series convergen o divergen. Si convergen calcula su suma. Escribe cuatro 

valores de la serie. 
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IX. Dibujar la región cuya área representa la integral definida. Usar entonces una fórmula geométrica 

para calcular el área.  
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X. Calcule las siguientes integrales utilizando sumas de Riemann. 
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